
Παχυσαρκία και καρδιά:
Ένας οδηγός για ουσιαστικές συζητήσεις

Ερωτήσεις που θα σας βοηθήσουν να ξεκινήσετε μια εποικοδομητική συζήτηση με τον γιατρό σας

Υπάρχουν περισσότερα στη διαχείριση της παχυσαρκίας, από την αλλαγή της διατροφής και της άσκησης. Πολύ περισσότερα.
Έχετε κάνει ένα θετικό βήμα επιλέγοντας να πάτε σε αυτό το ραντεβού, οπότε τώρα ήρθε η ώρα να το χρησιμοποιήσετε σωστά.
Εκτυπώστε αυτόν τον οδηγό και πάρτε τον μαζί σας στην επόμενη επίσκεψη στον γιατρό σας.

Όσο περιμένετε.
Βασικά στοιχεία που μπορεί να μη γνωρίζετε για την παχυσαρκία και την καρδιά

• Η παχυσαρκία συνδέεται με άλλες παθήσεις, πολλές από τις οποίες αφορούν την καρδιαγγειακή σας υγεία1, 2

• Το να ζείτε με παχυσαρκία μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα η καρδιά σας να δουλεύει περισσότερο3.
Η παχυσαρκία μπορεί να οδηγήσει σε στένωση των αρτηριών, κάτι που μπορεί να θέσει την καρδιά σας υπό πίεση3, 4

• Σημαντικές πληροφορίες:
– Σε αντίθεση με άλλα συμπτώματα της παχυσαρκίας, τα συμπτώματα της καρδιαγγειακής νόσου δε μπορούν να περάσουν απαρατήρητα5

Το υπερβολικό βάρος από τις αρχές και τα μέσα της ενήλικης ζωής (από την ηλικία των 20 ετών) μπορεί να αλλάξει τη δομή
και λειτουργία της καρδιάς σας σε ύστερη ηλικία (60-64 ετών)2
Ζώντας με την παχυσαρκία για μεγάλο χρονικό διάστημα, μπορεί να αυξήσει τον κίνδυνο εμφάνισης προβλημάτων υγείας που
σχετίζονται με την καρδιά και μπορεί να επηρεάσει το συνολικό προσδόκιμο ζωής1, 3

–

–

Τα καλά νέα είναι ότι οι άνθρωποι που ζουν με παχυσαρκία έχουν 2,9 φορές περισσότερες πιθανότητες
να καταφέρουν να διαχειριστούν το βάρος τους, όταν συνεργάζονται με κάποιον ειδικό σε θέματα παχυσαρκίας.6

Έτοιμοι για τη συμβουλευτική σας;
Παρακάτω είναι μερικές ερωτήσεις που θα μπορούσατε να κάνετε:

•
•
•
•

Πώς μπορούμε να ελέγξουμε την υγεία της καρδιάς μου;
Εκτός από τη μείωση του βάρους, τι άλλο μπορώ να κάνω για να μειώσω τους παράγοντες κινδύνου που σχετίζονται με την καρδιαγγειακή νόσο;
Πώς θα συνεργαστούμε για να αναπτύξουμε ένα πρόγραμμα διαχείρισης βάρους με βάση τις δικές μου ανάγκες;
Ποιες επιλογές αντιμετώπισης της παχυσαρκίας είναι οι κατάλληλες για μένα;

Για επιπλέον πηγές πληροφόρησης προκειμένου να μάθετε περισσότερα σχετικά με τη διαχείριση της υγείας σας
και την κατανόηση της παχυσαρκίας, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα Μην το’χεις βάρος.
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